

Resultado de las Elecciones Sindicales de la Enseñanza Privada, por territorios: Ceuta y Melilla

La ciudad de Ceuta dispone de siete centros concertados, tres de ellos, de titularidad religiosa y el resto, constituidos en cooperativas. En las anteriores elecciones sindicales del sector, fue USO el sindicato más representativo, pero su desmembración local durante los últimos dos cursos, provocó que los compañeros de la privada quedaran huérfanos de intervención sindical. Por otra parte, CC.OO. decidió tomar cartas en el asunto, sindicalizando al sector en favor de nuestras tesis.

Los resultados electorales han sido óptimos. De los siete centros, CC.OO. ha conseguido delegados en cuatro de ellos, USO en dos y FETE-UGT en uno. Sería interesante señalar que USO nos ha impugnado tres de los cuatro delegados conseguidos, aduciendo que en las cooperativas prevalece más el estatus de empresario sobre el del trabajador, cuando a lo que realmente responde esta reacción es a la pataleta por haber perdido un sector que tradicionalmente dominaban. Lo verdaderamente importante es que, ante los compañeros, CC.OO. ha dado una imagen de credibilidad, eficacia y confianza en unas ideas que vamos a seguir manteniendo.

La situación en Melilla es distinta. Existen cinco centros concertados, dos de ellos religiosos y una cooperativa en la que no se han celebrado elecciones. Han sido cuatro los delegados elegidos, todos ellos para las candidaturas de UGT, que ha dominado siempre este sector y en el que CC.OO. ha tenido muchas dificultades para introducirse.